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Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 16

Motionssvar - Lokalt tiggeriförbud i specifika zoner (KS19/67)

Beslut

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att motionen ska anses 
behandlad.

Reservationer
Samtliga ledamöter för Socialdemokraterna, Liberalerna, Öpartiet och Miljöpartiet i 
kommunstyrelsen inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkanden
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt arbetsutskottets förslag.

Hanna Svensson (S), Eva Sydhoff Henriksson (L), Desirée Björk (Ö) och Ulrika 
Sandin (MP) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå 
motionen.

Propositionsordning
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag.
_____
 

Sammanfattning
Sverigedemokraterna Ekerö föreslår att kommunens egna ordningsföreskrift ska 
uppdateras med texten: Passiv insamling av pengar (tiggeri) är förbjudet i och 
utanför samtliga affärslokaler, vid återvinningsstationer samt omkring bankomater i 
Ekerö kommun.

Beslutsunderlag
 §16 KSau Motionssvar - Lokalt tiggeriförbud i specifika zoner
 Motionssvar - Lokalt tiggeriförbud i specifika zoner, reviderat 2020-02-11
 Motion gällande lokalt tiggeriförbud i specifika zoner
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Mälarökoalitionen är ett samarbete mellan Socialdemokraterna, Liberalerna, Öpartiet och Miljöpartiet de 
gröna i Ekerö kommun. 
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Datum

2020-02-18

Reservation

Lokalt tiggeriförbud i specifika zoner
D.nr: KS19/67

Mälarökoalitionen är överens med motionären och Kommunstyrelsens ordförande om att tiggeri inte 
är en hållbar försörjning. Våra sympatier ligger dock inte hos dem som tvingas se personer som tigger 
utan hos dem som ser det som den enda framkomliga vägen till försörjning. Vi bedömer inte att 
personer som tigger utgör ett ordningsproblem eller att det skapar en avsevärd känsla av otrygghet 
hos kommuninvånarna. Ett tiggeriförbud skulle enbart leda till att personer som redan befinner sig i 
en utsatt situation kommer att bli än mer stigmatiserade och riskera att hamna i en än mer utsatt 
situation. I den mån det eventuellt förekommer aktiviteter som kan leda till otrygghet för 
kommuninvånarna bör det hanteras med polisiära eller andra insatser på samma sätt som andra 
ordningsproblem. Mälarökoalitionen anser att motionen bör avslås.

För Mälarökoalitionen

Hanna Svensson (S)

Eva Sydhoff Henriksen (L)

Desirée Björk (Ö)

Ulrika Sandin (MP)
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